

О ликвидации товарищества с ограниченной ответственностью "РФЦА Инвест"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 5 марта 2014 года № 196 Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Ликвидировать товарищество с ограниченной ответственностью «РФЦА Инвест».
- 2. Министерству экономики и бюджетного планирования Республики Казахстан совместно с Комитетом государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке принять меры, вытекающие из настоящего постановления.
 - 3. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер - Министр

Республики Казахстан

С. Ахметов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан